KBaHTOBa oNTMKa

1.

3 ompoMiHIOBAHOTO 3EICHHM CBITIOM KaToma BOTOSTIEMEHTA IIOCEKYHIH
BHIITAROTH €1EKTPOHH KiabkicTio N CKUIBKH €1€KTPOHIB BILTITATHME 3 HHOTO

IWOCEKYHIN, ZKINO MOTYAHICTE AAKSPena CBiTIA 3MEHIIHTH BIBiui?
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2.

Bu3HauTe CriBBiTHOMEHHA Mi% MOIY-LIMH iMITyTIbCiB p; i p, poToHiB XBOX BHIIB
€IeKTPOMATHITHOTO EHIIPOMIHIOBAHHA: 1| — BHIMMOTO CEITIA 3 DOEKHHOK XEHIL
600 HM, 2 — PeHITeHIBCBKOTO IPOMIHHA 3 JOBKHHON XBH 60 1.
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3.

VeTaHOBITH BIANOBLIHICTE Mi®k HA3BOX0 NpHIany abo npuerporo (1-4) ta
dhisuaHO0 ocHOBOMO Horo ail (A — T).
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CIAEKTPOII3

TePMOCICKTPOHHA eMicia
32/IEKHICT ONOPY Bill TeMIEPATypH

MArHITHA Jif eIeKTPHIHOTO CTPYMY

Ha dorokaron magae csitio 3 enepriero dotona 34, ne A — poboTa BHXOIY
enexTpoHa (e — sapAn eaekTpona). Toal saTpHMyBaIbHA HAIPYTA, MOTPIOHA 1A
TOro, Wed cTPyM, AKHI IPOXOIHTE Kpish GOTOCIEMEHT, TOPIEHIOBAE HYIIHO,
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5.

Eneprii (oTOHIB, AKi MAJATh HA MOBEPXHIO METATEBO] IUIACTHHKM, JOPIBHEOE
4.5 ¢B. fxmo MakcHMAalIbHa KIHETHYHA cHeprid (IOTOSIEKTPOHIE IOPIBHEOE
1.5 ¢B. 10 potoTa BHXOIY €ISKTPOHA 3 METATY CTAHOBHIb
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6.

CEiTIIO BHABIAE AK XEWIBOBL, TaK 1 KOPIYCKYIAPHI BIAaCTHEOCTL. Budepits 3
HABEICHHX TBEPIHEHD IPABITEHE.

A amcnepeix cBiTIA CEITYMTH Ipo HOT0 KOPIYCKYIAPHY IPHPOTY

B imrepdepennia cBitia cBiTMHTE Npo Horo KOPIYCKYIAPHY IPHPOIY
icHyBaHHA 4epBoHOI Meki (oToedeKTy MOKHA IOACHUTH Ha OCHOEL
XEHIBOEO] Teopii

BiIMeBiHO Jo Teopii Bopa aToMH BHIPOMIHIOITE CBITIO OKPEMHMH
KBaHTaMH

7.

3eneHe CEITIO ONPOMiHEOE KATOX (OTOSNIEMEHTA, YHACTILOK TOT0 3 KATONA
INOCEKYHIH BUTITAIOTS &IeKTPOHH KimbRicTio Ny, CRiIIBKH €IeKTPOHIE
BHTATHME MIOCEKYHIH, AKINO MOTYHHICTh TKEPEIa CBITIA 3MEHIIHTH BIB4i?
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PoToHH 3 eHeprieto 1.5 ¢B 3yMOBIIOIOTE BHITITAHHA SISKIPOHIB 3 OBEPXHL
MeTaTy. a hoTonu 3 eHepriero 1.0 eB — ni. Sxoro Moxe OyTH podOTa BHXOIY
€/IEKTPOHIE 3 MOBEPXHI MeTATy?
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